[bookmark: _GoBack]Kviečiame Jus prisidėti prie šventinės nuotaikos kūrimo Kupiškio L. Stuokos-Gucevičiaus aikštėje ir įsikurti viename iš dviejų prekybinių namelių, kur galėtumėte prekiauti kava, arbata, karštu vynu ir saldumynais. Aikštėje, šalia eglės taip pat bus kupolas, kuriame veiks Kalėdinis paštas, kuris vilios mažuosius ir jų tėvelius. Savaitgaliais iš anksto paskelbtu laiku aikštėje lankysis ir Kalėdų senelis. Kalėdų eglutės įžiebimas yra numatomas gruodžio 10 d., todėl norime, kad nameliai būtų užimti nuo šios dienos. Prekyba nameliuose turėtų vykti ne tik eglutės įžiebimo metu, bet ir savaitgaliais. Siūlome prekybą vykdyti bent penktadieniais-šeštadieniais iki gruodžio 26 d. Pirmenybę teikiame vietos verslininkams.
Graži miesto eglė, papuošta aikštė, stebuklingas kupolas, kuriame veiks Kalėdinis paštas, vaikai besiburiuojantys prie Kalėdų senelio, viliojantys skoniai ir kvapai iš prekybinių namelių sukurs magišką švenčių laukimo nuotaiką, padarys miesto aikštę gyvą ir šurmuliuojančią. 
Kupiškio rajono turizmo ir verslo informacijos centras padės Jums gauti leidimus prekybai miesto aikštėje ir išspręsti kitus iškilusius klausimus. Laukiame Jūsų pasiūlymų el.paštu turizmas@infokupiskis.lt ar telefonais nr. +370 459 52505, 8 672 02034. Taip pat galite keiptis dėl visų Jums iškilusių klausimų šia tema.
Prekyba nameliuose ir kitos numatomos veiklos vyks atsižvelgiant į LR Vyriausybės nutarimus ir saugumo reikalavimus.


